

Маккартни П.

18.07.92.

У «звезд» свои заботы

Полу Маккартни уже 50

НЕ КАЖДЫЙ поверит, но Полу Маккартни, идолу и символу поколения 60-х годов, сегодня исполняется 50 лет. В волосах у него всюю пробивается седина, а улыбка остается столь же детски-наивной, как и в те далекие уже годы, когда знаменитый ливерпульский квартет триумфально гастролировал по всему миру и конная полиция ограждала Пола, Джона, Ринго и Джорджа от толп экзальтированных девочек-подростков.

Несмотря на свою сравнительно короткую историю, ансамбль «Битлс» стал самой яркой поп-группой всех времен и народов. Во всем мире продано уже свыше миллиарда их пластинок и кассет, а Пол Маккартни остается самым успешным композитором поп-музыки: 32 его песни занимали верхнюю строчку в американских «хит-парадах». В его коллекции 75 «золотых» и «платиновых» дисков — больше, чем у любого другого исполнителя в истории поп-музыки.

Такой успех сделал Пола Маккартни одним из самых богатых людей в Британии: его состояние оценивается примерно в 600 мил-

лионов долларов. Однако и сам Пол, и все члены его дружной семьи (жена Линда и четверо уже взрослых детей) ведут очень скромный, уединенный образ жизни, избегая сенсационной шумихи прессы и тех атрибутов роскоши, которые обычно ассоциируются с большим богатством. Все они убежденные вегетарианцы, ездить предпочитают общественным транспортом, а вечера проводить в своем кругу на семейной ферме к югу от Лондона.

Пол Маккартни работает сейчас над своей новой пластинкой (23-й с тех пор, как распался ансамбль «Битлс») и готовится к новой большой гастрольной поездке по многим странам, которая состоится в будущем году. «Некоторые люди, разбогатев, начинают носить дорогие шубы и большие золотые часы с бриллиантами, — говорит он. — Я пошел другим путем: я хочу, чтобы меня запомнили как музыканта, а не как знаменитость».

А. БУРМИСТЕНКО,
соб. корр. «Труда».

ЛОНДОН.

Джордж - 1992 - 18 июня
Пол - 1992 - 18 июня